8. TecTnl 10 371ekTpoeMKocTH. KoHeHncaTop

1. Yemy paBHa eMkocTh (B MK®D) KOHAEHCATOpA, €CIIM NPU YBEJIIMUEHUH €0 3apsia
Ha 30 MxKun pasHOCTh NOTEHIIMATIOB MEKy IUIaCTUHAMHU yBenunuBaeTcs Ha 10 B?

A)l B) 2 B)3 )4 )5

2. Bo CKOIIBKO pa3 yBENMUYUTCA EMKOCTb IIJIOCKOTO KOHACHCATOPa, €CJIN IIJIOMAb
IJJACTUH YBEJIUYUTH B 8 pa3, a pacCTOSIHUE MEXK1Y HUMH YMEHBIIUTH B 2 pa3a?

A)2 B) 4 B)S )16 ) 32

3. [Tnockuii BO3AYIIHBIM KOHACHCATOP MPUCOCANHEH K UCTOYHUKY HAMPSHKCHUS C
O/J1C 200 B. Ha ckoJIbKO YMEHBIITUTCA HAMPSIKEHHOCTH (B KB/M) 3JIeKTpUYECKOTO
MOJISI B KOHJIEHCATOPE, €CIIM PACCTOSTHUE MEXYy IJIACTUHAMU YBEIUYUTH OT 1 cM
10 2 cm?

A) 10 B) 100 B) 1000 T) 20 10 200

4. C xaKkuM YCKOpPEHUEM MOJHUMAETCS BEPTUKAIBLHO BBEPX MbUIMHKA Maccoil 10—7
r, Hecymas 3apan 1,77 nKii, B IJI0CKOM KOHJEHCATOPE C TOBEPXHOCTHOM
IJIOTHOCTBIO 3apsijia Ha oOkmaakax 6 HKi/M2?

A) 5 m/c2 b) 4 m/c2 B) 3 m/c2 ['2 m/c2 ) 1 m/c2

5. C xakoii cunoii (B MH) mputsiruBaroTCst Ipyr K IPyry OOKIaaKH IIIOCKOTO
BO3JIYLITHOTO KOHJIeHcaTtopa? 3apsia KoHaeHcaropa 6 MkKii, Hanpsi>KEeHHOCTh TOJIS
B KoHJIeHcaTope 3 kKB/M.

A) 18 b)9 B) 6 N2 J1) HeT paBUIILHOTO OTBETA

6. /IBa koHAEHCATOpA, pacCUUTaHHbIE HA MakcuMaibHoe HanpsbkeHue 300 B
KaXblil, HO uMeronre pazauynbie eMKocTr 500 u 300 nd, coeTMHEHBI
nocienoBaTesbHO. Kakoe Hanbopiliee HapsyKEHUE MOKHO TIPHIIOKHUTH K TAKOMY
COCTaBHOMY KOHJIEHCATOPY?

A)360 B B)420B B) 340 B T) 460 B JI) 480 B

7. OaHy MIaCTUHY HE3apsHKEHHOTO0 KOHJIeHcaTopa, 001aaaronero eMkocTeio 1 HD,
3a3EMJISIIOT, a JPYTYIO MPUCOEIUHSAIOT JUIMHHBIM TOHKUM MPOBOJIOM K YAAJICHHOMY
npoBoasemMy mapy paaguycom 20 cm, uMmeroniemy 3apsa 92 MxKon. Kakont 3apsn
(8 MxKu) octaneTcst Ha mape?

A)6 b) 8 B) 10 r 4 J1) HEeT mpaBUIILHOTO OTBETA



8. I[Ba OAMHAKOBBIX BO3AYHIHBIX KOHACHCATOPA COCAMHCHEI ITOCJICJO0BATCIbHO U
IMPHUCOCANHCHBI K HICTOUYHUKY ITOCTOAHHOI'O HAIIPSAKCHUA. Y 0AHOTO M3 HUX BTpPOC
YBCIIMYHUBAIOT PACCTOSAHNUEC MCKY IIJIACTUHAMMU. Bo ckonbko pa3 YMCHBIINUTCA
HaMps’KCHHOCTD IIOJII B 3TOM KOHI[GHC&TOpe?

A)0.5 B) 2 B) 0.25 I)4 0 3

9. JIBa KOHJIEHCATOPA, EMKOCTh OJJHOI'O U3 KOTOPBIX B 4 pa3a 0oJbliie, 4eM
€MKOCTb IPyroro, COCIAUHWIN NOCIEA0BATEIBHO U ITOAKIFOYUIN K UCTOYHUKY
HanpsbkeHus ¢ D/1C 75 B. 3aTeM 3apskKeHHbIE KOHAEHCATOPBI OTKJIFOYUIHA OT
UCTOYHMKA U IPYT OT Jpyra U COeIMHWIN NnapajiesbHo. YeMy Oyaer paBHO mocie
JTOr0 HANPSIKEHUE HA KOHJEHCATOpax?

A)24B B)36 B B)42B )18 B 1) 50 B

10. Ha paccrosiHum 2 ¢cM OT TIPOBOISIIIIECH OECKOHEUHOM TIIOCKOCTH HAXOIUTCS
3apsan 10-9 K. Onpenenuts NOTEHIMAN MOJISI B TOYKE, OTCTOSIIIEN OT MJIOCKOCTH
Ha PacCTOSTHUU 2 CM U OT 3apsJia Ha PAaCCTOSIHUM 3 CM.

A)100B B) 110 B B) 120 B T) 130 B ) 140 B



